

# 海关总署原署长牟新生称—— 当初办赖昌星案交到很多朋友

据《京华时报》报道 公众对牟新生的印象,记忆最深刻的仍是那个与赖昌星交手、铁腕十足的海关总署署长。如今,牟新生担任十一届全国人大的财经委副主任委员已经5年,虽然工作性质和职位变了,但依旧未变的是他的“炮筒子”性格。

在近几年的全国人大常委会审议中,时常能听闻牟新生在分组讨论时发表意见。牟新生虽然

以放炮“著称”,但在阐述自己的观点时,用语并非硬邦邦的官话,也有感性,但他无一例外总是习惯用事实说话。“不讲白不讲,讲了还是起作用的。”牟新生说,有时候“让领导冒汗也有好处”。

记者问牟新生,回顾您过往的这几十年,最愿意回忆起哪一段,我特别坦然。我现在到哪,大家对我特别好,我都有点过意不去

了,认识的不认识的都很尊重我。我在福建办那么大的案子,还抓了不少人,但结果交到好多朋友。”

牟新生说:“我的原则是,包括赖昌星在内,做了就做了,没做的事情,我们也不冤枉他。实事求是,教育挽救大多数,打击极少数的坏中之坏。够犯罪的秉公执法按罪治,在边缘的能拉的尽量拉一把。秉公办事,是什么样就怎么处理,跟我个人无关。”

## “铁锤教授”肖传国 深圳开医院引关注

据《南方日报》报道 因雇凶打伤方舟子而被媒体称为“铁锤教授”的肖传国,近日传出在深圳开医院,立即引发网上关注。

不满二年的,无资格注册执业医师,不得从事医师执业活动,也无资格开办新医院。

### 官方称有引进人才考虑

深圳市卫生和人口计划生育委员会(卫人委)相关负责人答复称,肖传国新开医院符合相关民营医院的法律程序,而且其专业所长为深圳医学领域所需。关于备受争议的肖氏反射弧,目前没有开展相关手术。

### 肖传国开医院引发关注

“肖传国来深圳开医院了。”近日,深圳神源医院刚一开业,就因其法定负责人是肖传国而成为网上关注焦点。2010年这位医学教授雇凶打伤方舟子,因“寻衅滋事罪”而被判刑,其发明的肖氏反射弧手术也广受争议。近日,肖传国称,“一些媒体所称的肖氏反射弧被叫停是子虚乌有,国内专家组组织过调研,但是一直没有叫停,研究一直在进行中。”

该负责人透露,深圳市卫人委通过该院执业许可审核时,是考虑了肖在泌尿外科专业领域的地位。“我们当时很大的考量就是他是在武汉协和医院泌尿外科的主任,该院是卫生部的重点院校、这个专科又是卫生部的重点学科,这符合我们的引导政策。而根据发展民营医疗机构的政策引导,深圳需要引进真正有技术和管理经验的人才来办医,而在泌尿外科领域有所长的肖传国也正是深圳所需要的。”

网上讨论的焦点,是肖传国会来深圳新医院做肖氏反射弧手术。在接受记者采访时,肖传国回避了此问题。实际上,这一疑问背后就有层层疑云。有卫生法专家认为,按照执业医师法,肖传国因受刑事处罚,自刑满执行完毕之日起至申请注册之日止

## 浙江永康一企业老板跳楼自杀 砸中楼下百万豪车,死因或与债务担保有关

据《钱江晚报》

3月10日上午10点40分左右,一男子从浙江永康三联·时代广场跳楼自杀,砸到楼下的一辆越野车,人当场就死了。警方初步认定,这是一起自杀事件,死者为永康最大熟食企业、浙江利康熟食有限公司的老老板徐某,今年57岁。



死者从12层顶楼跳下



砸中停在楼下的途锐越野车

### 男子从12楼跳下,砸中楼下百万豪车

三联·时代广场位于永康闹市区,共有12层,1至3层是商铺,4层以上是住宅,徐某是这里的业主,住在12层,当天,他正是从自家阳台跳下。

钱小姐是三联·时代广场一楼一家包店的店主,徐某正好坐落在她的店门口,“我听到一声巨

响,还以为车胎爆炸了。”当时,钱小姐店门口停着一辆途锐越野车。她走出去一看,一个男人砸在车上仰躺着,车顶前部已严重凹陷,前挡风玻璃完全碎裂。“他的头靠在方向盘上,脚搭在副驾驶的人身上穿一件米白色的线衫,脚

上是一双咖啡色的鞋子。钱小姐赶紧拨打110报警。

3月10日下午,记者在现场遇到了途锐越野车的车主,他也是时代广场的住户。他说,这辆车刚买来半年,价值百万。当天下午,保险公司人员将途锐车拖离现场。

### 留下一封遗书,死因或与债务担保有关

三联·时代广场的保安部经理老陈告诉记者,事发后他就赶到了现场。老陈说,他和保安、邻居一起辨认,判断死者就是徐某。老陈说,事情发生以后,家人就把徐某的妻子带走了,徐某有两个女儿一个儿子。“一个女儿在杭州,另外一儿一女在上大学。”

老陈告诉记者,事发当天早上,小区保安部部长还在地下车库的电梯口两次遇到徐某,“他还聊起了自己的儿子,说再过一个学期,儿子就大学毕业了。”

在事发现场,记者遇到了一位姓李的大伯,他自称是徐某岳父的表弟。李大伯说,徐某在家

中留下了遗书。徐某妻子看完遗书情绪很激动,称也要跳楼,幸亏被李大伯老伴紧紧拉住。老陈当时也在现场,“徐某妻子告诉我,徐某帮别人作担保,要还500万元,期限就是3月10日。”但老陈的说法并未得到警方证实。警方称案件还在调查中。

## 精神病患砍人袭警 民警将其当场击毙

据《广州日报》报道 3月10日,广东省惠州市博罗县石湾镇一精神病患者持刀砍人、袭警,致1名民警和3名群众受伤,民警在鸣枪警告无效的情况下,依法果断开枪自卫,行凶者被当场击毙。

即喝令该男子放下手中菜刀。该男子不但不听,反而向民警朱景坚冲过来,并将其手中的一把菜刀掷击朱景坚,致使朱景坚右手受伤。朱景坚随即鸣枪示警,而该男子继续挥刀冲过来,在朱景坚的脸部砍了一刀,同时抱住朱景坚继续举刀行凶。危急关头下,民警朱景坚依法果断开枪自卫,行凶者被当场击毙。

3月10日11时30分,博罗县110报警台接群众报警称:该县石湾镇白沙村委会白沙农庄附近有人行凶砍人。接报后,值班民警朱景坚带领两名辅警邓日锐、张家拼立即赶到现场,发现一名男子手持两把菜刀正在行凶,现场已有3名群众被砍伤。朱景坚随

经警方初步调查,持刀砍人者名叫黄某仁(男,39岁,广西横县人),系精神病患者。目前,案件正在进一步调查中。

## 保利兽首国宝展激发小学生爱国热情

2012合肥保利圆明园国宝珍品展自3月3日正式开放以来,受到了合肥市民的火热追捧,每天前去现场参观的市民挤满了保利香樟国际的售楼部。3月9日,现场又迎来了一批小朋友,本报与合肥市葛店小学联合组织了20多名小学生前来参观国宝,在领略了国宝的精美之时,也给小朋友们上了一堂生动的爱国主义课程。



### 国宝展激发小学生爱国热情

9日下午一点,一辆大巴车将20多名翘首期盼的葛店小学的小朋友带上了参观国宝的旅程,小朋友们早已激动不已,争先恐后的上了大巴车。

“哇,跟世博会一样”,来到现场之后,20多位小朋友就对现场的S形通道和安检门表示了惊讶。通过安检门之后,小朋友们终于看到了他们期待的国宝。“这

是牛!这是虎!这是猴!这是猪!”对这些形态各异的兽首,小朋友们表示了浓厚的兴趣。

“我最喜欢虎首,真威风。”  
“我最喜欢猴首了,看着很滑稽,还很活泼。”

当记者询问小朋友们是否了解这些兽首的历史时,小朋友纷纷抢着回答,“这些兽首都是圆明园的,后来八国联军放火烧了圆明园,这些兽首也被抢了去。”“兽首本来有12个,是按照生肖做

的,可惜现在只有四个,兽首教育我们要更热爱祖国。”

### 保利一直热衷文化公益事业

作为大型中央企业,中国保利集团自成立以来,积极投身公益事业。从抢救流失海外国宝文物到十年不辍援建内蒙保利希望小学;从四川汶川特大地震灾害捐款义卖,到免费文物展览、音乐知识普及……

保利集团一直没有放松对公益事业的热忱和投入。此次在合肥举办的圆明园兽首国宝展,亦即保利以文化的名义献礼合肥的公益行动。

保利·香樟国际,是保利地产在合肥的第一个开发项目。楼盘位于政务区习友路与集贤路交会处,是一个70万平方米的大型精装住宅区。作为央企,保利地产进入合肥市场的开篇力作,保利·香樟国际为政务区

规模最大的精装修高品质住宅。自身配套齐全,自建现代化学校,将引进合肥市优质教育资源,同时闻名全国的保利物业奉行“亲情和院”的物业服务,也将为房子保值增值、业主放心舒心居住提供保障。据悉,保利·香樟国际即将推出一期4、7、8#楼,85-123平米等精装户型,目前部分样板间已经开放。